
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Сахрањен Његово Блаженство Архиепископ
албански Анастасије

 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 30.01.2025. Дана 30. јануара 2025. године у Саборном
храму Васкрсења у граду Тирани одржано је опело и сахрана Његовог Блаженства Архиепископа
тиранског и целе Албаније Анастасија, који је преминуо 25. јануара. 

Заупокојену литургију служили су местобљуститељ Архиепископског трона Албанске
Православне Цркве, митрополит корчански Јован и архијереји ове Цркве, митрополит
аргирокастрски Димитрије и митрополит амантски Натанаило. У олтару цркве молили су се
председавајући Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије митрополит
волоколамски Антоније, помоћник председавајућег ОСЦП-а јереј Александар Јершов и
представници Помесних Православних Цркава, који су пристигли да се опросте од



Предстојатеља. 

Митрополит волоколамски Антоније пренео је митрополиту корчанском Јовану саучешће Његове
Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила. 

На крају Литургије уз саслуживање бројних верника служено је опело Његовом Блаженству
Архиепископу Анастасију. 

 Литургијско појање на албанском и грчком језику извео је хор храма. 

После парастоса, ковчег са упокојеним Предстојатељем пренет је у крипту цркве, где је и
сахрањен. 

На сахрани су присуствовали цариградски Патријарх Вартоломеј, александријски Патријарх
Теодор, јерусалимски Патријарх Теофил и бугарски Патријарх Данило, архиепископ кипарски
Георгије и атински Јероним, као и делегације Антиохијске, Грузијске, Српске, Румунске, Пољске
Православне Цркве, Православне Цркве Чешких земаља и Словачке и Македонске Православне
Цркве – Охридске Архиепископије. 

У храму су присуствовали премијер Албаније Е. Рама, премијер Грчке К. Мицотакис, изванредни
и опуномоћени амбасадор Руске Федерације у Републици Албанији А. А. Зајцев, представници
Римокатоличке и других инославних Цркава, Светског савета цркава, верских заједница Албаније,
дипломате и бројне јавне личности и уметници. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92832/
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